

株 主 各 位

平成23年11月7日
JUKI株式会社
取締役社長 清原 晃

「第96回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社は、平成23年6月28日の第96回定時株主総会の開催のために、同年6月3日付けで株主各位に向けて、その招集ご通知を送付させていただきましたが、その内容の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正理由

本訂正は、当社と在外連結子会社との取引を対象とする外貨換算レートの誤りによるものです。なお、当該取引は連結内消去により為替差損益で調整されるため、売上高および経常利益以下の損益計算書項目、貸借対照表項目についての訂正はありません

2. 訂正箇所 (■を付して表示しております)

20ページ

連結計算書類 連結損益計算書

(訂正前)

連 結 損 益 計 算 書

(平成22年4月1日から
平成23年3月31日まで)

(単位:百万円)

科 目	金 額	
売上高		89,596
売上原価		■ 68,030
売上総利益		■ 21,565
販売費及び一般管理費		■ 20,420
営業利益		■ 1,144
営業外収益		
受取利息	126	
受取配当金	204	
為替差益	■ 593	
その他	574	■ 1,499
営業外費用		
支払利息	1,330	
その他	139	1,469
経常利益		1,174
特別利益		
固定資産売却益	1,924	
その他	59	1,984
特別損失		
固定資産除売却損失	57	
減損損失	138	
投資有価証券評価損	240	
関係会社清算損	114	
災害損失引当金繰入	305	
その他	139	996
税金等調整前当期純利益		2,162
法人税、住民税及び事業税	409	
法人税等調整額	△ 720	△ 310
少数株主損益調整前当期純利益		2,473
少数株主利益		6
当期純利益		2,467

(注) 記載金額は表示単位未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

連結損益計算書

(平成22年4月1日から
平成23年3月31日まで)

(単位:百万円)

科目	金額	
売上高		89,596
売上原価		68,415
売上総利益		21,181
販売費及び一般管理費		20,395
営業利益		785
営業外収益		
受取配当金	126	
受取替の差	204	
	952	
営業外費用		
支払利息	1,330	
その他	139	1,469
経常利益		1,174
特別利益		
固定資産売却益	1,924	
その他	59	1,984
特別損失		
固定資産除売却損失	57	
減損損失	138	
投資有価証券評価損	240	
関係会社清算損	114	
災害損失引当金繰入額	305	
その他	139	996
税金等調整前当期純利益		2,162
法人税、住民税及び事業税	409	
法人税等調整額	△ 720	△ 310
少数株主損益調整前当期純利益		2,473
少数株主利益		6
当期純利益		2,467

(注) 記載金額は表示単位未満を切り捨てて表示しております。

以上